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Interpréter des Exercices de Multiplication Nom:
Remplissez le blanc avec la r éponse correcte. Réponses
1) 3correspond a7
1
2) 42 par correspond a 6.
2.
3) 12par correspond a 4.
3
4) 36is9timesasmany as
4.
5) 9correspond a6
5.
6) 18 par correspond a 3.
6.
7) 40is5timesasmany as
7.
8) 2correspond a7
8.
9) 3correspond a5
9.
10) 6 par correspond a 2.
10.
11) 20is5timesasmany as
11.
12) 72is8timesasmany as
12.
13) 18 par correspond a 6.
13.
14) 16 par correspond a 4.
14.
15) 9 correspond a2
15.
16) 36is6timesasmany as
16.
17) 48is6 timesasmany as
17.
18) 30 par correspond a 6.
18.
19) 6 correspond a4
19.
20) 8correspond a2
20.
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Interpréter des Exercices de Multiplication Nom Clé
Remplissez e blanc avec la r éponse correcte. Réponses
1) 3corresponda7 21
B 1 21
2) 42par 7  correspond a6.
- 2 /
3) 12par 3 correspond a4.
— 3 3
4) 36is9timesasmanyas 4
- 4 4
5 9corresponda6 54
B 5, 4
6) 18par 6 correspond a3.
— 6. 6
7) 40is5timesasmanyas 8
— 7 8
8) 2corresponda7 14
— 8. 14
9) 3corresponda5 15
- 9. 15
10) 6par 3  correspond a2.
— 10, 3
11) 20is5timesasmanyas 4
11. 4
12) 72is8timesasmanyas 9
— 12 9
13) 18par 3  correspond a6.
13. 3
14) 16par 4  correspond a4.
14. 4
15) 9corresponda2 18
15. 18
16) 36is6timesasmanyas 6
16. 6
17) 48is6timesasmanyas 8
17. 8
18) 30par 5  correspond a6.
18. S
19) 6corresponda4 24
19. 24
20) 8corresponda2 16
20. 16
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